



На днях на сцене Самарского академического театра оперы и балета состоялся заключительный гала-концерт III Губернского фестиваля самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России», где выступили наши артисты.

Концертная программа муниципального района Шенталинский под названием «Горит у нас в сердцах любовь к Земле родной» покорила жюри и зрителей яркими, самобытными номерами. наших артистов представили 7 коллективов. Два из них – Каменский ансамбль «Чекес» и Старошенталинский «Пейделька» – стали лауреатами фестиваля и получили дипломы и призы. Да и среди муниципальных районов области шенталинцы выступили успешно – четвертая позиция среди 27 коллективов.

Всех участников фестиваля поздравил и лично вручил дипломы победителей Губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин.

